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Čakajo na podatke
Volilna komisija prt občinski

konferenci Socialistične zveze
delovnega Ijudstva Bežigrad
po besedah njenega predse-
dnika Lojzeta Sostra v tem ča-
su nima najbolj natančnih po-
datkov o številu že evidentira-
nih kandidatov za bližajoče se

volitve. »Ugotovili smo,« je de-
jal Lojze Soster, »da je delo
med počitnicami sicer pone-
kod nekoliko zamrlo, vendar so
kljub temu v malodane vseh
krajevnih skupnostih zdaj spet
poprijeli s polno paro in imajo
evidentiranih že zelo veliko

možnih kandidatov za najra-
zličnejše naloge v našem dele-
gatskem sistemu. Res paje, da
skoraj vsi zamujajo s tehnični-
mi opravili - izpolnjevanjem
popisnic, z razgovori z možni-
mi kandidati in zato tudi na
občinski ravni nevemo, vkakš-
ni meri je program opravil pred
volitvami izpolnjen.

V najkrajšem času bo treba
rokovnik priprav na volitve še
bolj razčleniti in določiti priori-
tetne naloge, ki nas čakajo je-
seni. Zdaj nastopa čas, ko se bo
moral v priprave na volitve
vključiti tudi koordinacijski od-
bor za kadrovska vprašanja pri
OK SZDL, ki ga čaka veliko de-
lo. Pregledati bo namreč moral
popisnice vseh evidentiranih
kandidatov, jih oceniti ter pri-
pravili spiske možnih kandida-
tih za delo po posameznih po-
dročjih. PriČakujemo, da bo
zbranih okrog 6000 popisnic,
zato je ta naloga izredno za-
htevna, obenem paodgovorna,
saj se bomo na osnovi teh spi-
skov lahko tudi odločali, kate-
rim Ijudem bomo zaupali po-
membne družbene in politične
funkcije pri nas. Sicer pa to-
vrstna kadrovska evidenca zla-
sti za krajevne skupnosti ni nič
novega, gre le za dopolnjeva-
nje seznamov, ki jih imajo, z
novimi imeni.

- Zahtevnejša pa je problema-
ttka v krajevnih skupnostih Po-
savje in »Boris Kidrič«, kjer se
končujejo razprave 0 razdelitvi,
saj moramo evidentirati tudi
kandidate za delegate v krajev-
nih skupnostih. ki jih še sploh
ni. Zato bo zlasti v teh krajevnih
skupnostih potrebno aktivno
delo vseh organov krajevnih
organizacrj SocialistiČne zveze
delovnega Ijudstva - tako pri
prizadevanjih za konstituiranje
flovih krajevnih skupnosti, kot
pri pripravah na volitve.«
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